

大事件

# 荥阳“一学三促”要提前见效

7月8日,荥阳市召开领导干部会议,学习贯彻省、郑州市群众路线教育实践活动工作会议精神,动员全市上下统一思想,积极行动,切实把贯彻落实中央、省委、郑州市委决策部署与当前实际相结合,以“学习精神、促作风改变、促科学发展、促民生改善”的“一学三促”为核心,为圆满完成各项目标任务,提供强有力的思想保障、作风保障和组织保障。

荥阳市委副书记、市政府党组书记、副市长王新亭在会上传达了全省党的群众路线教育实践活动工作会议精神和郑州市领导干部工作会议精神。

荥阳市委书记马锁文要求结合实际,深入开展“一学三促”活

动,让教育实践活动提前见到成效。以“一学三促”为核心,从体制机制和制度建设着眼,让教育实践活动在荥阳市提前见到成效,为下一步活动全面铺开夯实基础。

孙艳艳 时小伟

限期整改、停止违法行为 604起,警告 135次,促进了安全生产形势好转,未发生特大以上生产安全事故,专项整治工作取得阶段性成效。

王焕成

今年以来,荥阳市安委会分别组织相关行业管理部门开展重点行业领域隐患排查和“打非治违”执法行动。上半年共组织检查组 264个,责令改正、

## 局委动态

### 荥阳办理土地抵押融资 18.31 亿元

今年以来,为解决企业运行中的资金紧张问题,荥阳市国土资源局为需要贷款的企业做好服务,认真指导企业规范、完善相关报件和手续。2013年上半年,荥

阳市国土资源局共办理土地抵押权登记 85宗,土地抵押总面积 289.29公顷,土地抵押贷款金额 18.31亿元,同比增长 40.8%。

方新

### 荥阳市安委会半年“打非治违”604起

今年以来,荥阳市安委会分别组织相关行业管理部门开展重点行业领域隐患排查和“打非治违”执法行动。上半年共组织检查组 264个,责令改正、

限期整改、停止违法行为 604起,警告 135次,促进了安全生产形势好转,未发生特大以上生产安全事故,专项整治工作取得阶段性成效。

王焕成

### 荥阳市公证处涉外公证贴心高效

近日,荥阳市公证处在市区人口集中、交通便利的鸿翔7楼开辟新的服务大厅,实行开放式办证,实现咨询、受理、审核、审批、出证一条龙服务。在办证区还

专门为老年人配备了老花镜,等候区设有饮用水设备等便民服务措施,使公证大服务工作更贴心高效。

朱会平

### 生猪屠宰视频监控系统投入使用

7月11日,荥阳市食品水产公司肉联厂生猪屠宰检疫视频监控

系统项目,通过省商务厅组织的专家验收组验收,即日起生猪屠宰检疫视频监控系统将正式投

## 乡镇传真

### 刘河镇加强石材企业监管

刘河镇依托网格化管理,对境内的 3家石材行业企业,实行网格长 24小时驻矿监管机制,彻底从源头上杜绝超限超载违法运

输现象。

7月5日,刘河镇下发了加强货源地治超工作方案,抽调 20名机关及村组干部和 25名荥阳市直局

下沉人员,按照每一个厂矿驻守两名人员的配置,实行 24小时监管,驻矿人员每 10天为一周期,轮流驻矿。驻矿人员查看车辆是否按照

要求做到平顶、篷布、喷淋、降尘;督促矿区内做到成品集中堆放,厂区成品堆放场地、运输道路是否定时洒水,减少扬尘对环境的污染。

刘晶

### 汜水镇全面推行联户代表制度

今年几场大雨,地处丘陵地带的汜水镇没有出现一人伤亡。这得益于该镇以全面推行农村联户代表制度为抓手,探索出农村网格化管理的有效路径。

民主选举,建立代表队伍。按

照每户推选一名户代表,每 10~15户推选一名联户代表,组建联户代表队伍。通过民主选举,全镇共推选产生联户代表 513人。

明确职责,规范代表管理。建立联户代表登记制度,实行台

账式管理。组织代表集中学习联户代表的职责、制度和开展工作的形式。

融入网格,拉长服务链条。联户代表除了发挥承上启下、上情下达的作用和履行监督职

能以外,还根据网格化管理工作和各项中心工作的需要,协助三级网格长对辖区进行日常巡查、帮助联系群众、发现问题、解决问题。

刘晶

### 乔楼镇依托网格解决民生问题

乔楼镇把长效机制和民生工作相结合,依托网格化管理工作机制,明晰条块职责,联系服务群众。关注弱势群体,慰问孤儿、残

疾人等各类困难群众 146户。积极做好新农保续费工作,累计完成续费 11787人次,占全镇续费任务的 93%。开展农村劳动力就业

培训,完成劳动力转移 1000人。开展食品安全专项整治活动,发现整改各类问题 26处,保证了广大群众饮食安全。严格落实副科

级领导接访下访制度,实行“三调联动”工作机制,通过网格摸排各类矛盾 36起,化解 34起,化解率达 95%。

付燕燕

## 喜事连连

### 高村乡两村入选河南首批传统村落名单

近日,首批河南省传统村落名录出炉,荥阳市高村乡油坊村、高村乡刘沟村榜上有名。

传统村落是在长期的农耕文明传承过程中逐步形成的,凝结着历史的记忆,反映着文明的进步。高村乡油坊村多明清建筑,保存最为完整的是当时一代武学大师(秦成宗是荥阳袁家拳创始人周的弟子袁乃)的家和秦氏宗庙两处。刘沟村区内被数十条大大小小的沟壑分割,地形复杂,还有着独特的河阴石榴文化资源。

王瑞青

### 广武镇获评省绿化模范

近日,荥阳市广武镇被河南省绿化委员会授予“河南省绿化模范乡(镇)”荣誉称号。

近年来,荥阳市广武镇以北部邙岭绿化为重点,以项目造林为载体,明确党政一把手是造林绿化工作第一责任人,明确任期内的造林绿化任务,并把任务完成情况作为离任审计的重要内容规定下来。并对乡、村、组三级干部实行责任制,鼓励和支持个人、企业和社会团体通过认建、认养、认管和栽植等方式,参与绿化建设,促进了植树造林工作朝着大绿化、大产业、大发展的方向迈进。

截至 5月底,广武镇共完成各项造林 8万余亩,400万余株。

李春梅

### 高山镇文体中心被评为“全国乡镇体育健身示范工程”

近日,经国家体育总局评审,荥阳高山镇文体活动中心被评为“全国乡镇体育健身示范工程”。高山镇文体活动中心于 2010年 10月全面完工,成为全镇群众的集中活动场所。高山镇党委政府连续两年在文体中心举行了高山镇庆新春文艺汇演,参与人数超过 2000人。荥阳市体育局在此举办了高山镇健身气功易筋经培训班,对全镇健身气功辅导员进行了集中培训。

付东

始于 1949

**郑州晚报** 荥阳金版

XING YANG JIN BAN

我们一直在你身边

# 看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道    ◎ 深入服务社区为读者排忧解难    ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 **96678**